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                                              Verbale n. 51/2017 

 
L’anno 2017 il giorno 02 del mese di Novembre si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via G. Bonanno, 51 giusta Convocazione del Presidente  prot. n.138 

del 27.10.2017. 

  
Alle ore 10.40 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario Supplente Sig.ra Giuliana 

Bagnasco a chiamare l’appello; non essendo presente il numero legale si rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 11:30 il Presidente rosario Arcoleo invita il Segretario Supplente sig.ra Giuliana Bagnasco 

a chiamare l’appello, oltre al Presidente risultano presenti il Consigliere Marcello Susinno e la 

Consigliera Sabrina Figuccia; pertanto essendo raggiunto il numero legale in seconda 

convocazione, il Presidente dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Supplente Sig.ra 

Giuliana Bagnasco.  

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

LETTURA DISAMINA ED APPROVAZIONE DEl VERBALI; 

 

CALENDARIZZAZIONE  AUDIZIONI  

 

Si comincia a dare lettura del verbale del 27-10 u.s 

Durante la lettura del verbale alle 11:38 sopraggiunge la Consigliera Giuseppina Russa. 

Il sopra citato viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente comunica ai Consiglieri presenti che martedì 07 p.v. alle ore 10:30 si procederà 

all’audizione della società U.S. Città di Palermo per quanto concerne la proposta di delibera avente 

ad oggetto: “CONVENZIONE – CONCESSIONE IN USO ALLA U.S. CITTA’ DI PALERMO 

DELLO STADIO RENZO BARBERA PER LA DURATA DI ANNI SEI” (AREG 203124/2015)  

parere richiesto il 26-09-2017;  e mercoledì 08 alle ore 10:30 verrà ascoltato il Dr. Angelo Barranca 

della Cisal per quanto riguarda l’assistenza specialistica agli alunni disabili. 

I lavori consiliari proseguono. 

Chiede di prendere la parola  il Consigliere Susinno, il quale  rispetto all’incontro tenutosi il 27-10 

u.s. con la dr,ssa Arena, evidenzia che da detto incontro unitamente al Presidente si è appreso che 

sussistono delle criticità in ordine agli sportelli del Settore Tributi ed in particolar modo quello che 

riguarda la Tari.  

Questa situazione determina che molti utenti presentino nuovamente domanda di agevolazioni 

procurando un ulteriore ingolfamento del servizio.  

Per tale motivo questa Commissione occupandosi di personale è opportuno che incontri il 

Responsabile Ufficio Tributi unitamente all’Assessore al Personale per meglio distribuire le risorse 

nei veri sportelli e poter offrire un servizio più efficiente ai cittadini.  

Pertanto è utile programmare il predetto incontro tenendo conto soprattutto degli ulteriori avvisi di 

accertamento che potrebbero contenere degli errori. 

E’ utile sapere se l’Amministrazione sta predisponendo una Task force per risolvere tale 

problematica.  
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Il Presidente concorda con quanto detto dal Consigliere Susinno e comunica che  nei prossimi 

giorni si procederà ad un audizione congiunta con il Dr. Brucato e l’Assessore Nicotri. 

Il Presidente alle ore 12:25, dichiara chiusa la seduta rinviando alla seduta utile  successiva la lettura  

approvazione e sottoscrizione  del presente verbale. 

 

Il Segretario Supplente                                                     Il Presidente 

Giuliana Bagnasco                                                         Rosario Arcoleo 


